[bookmark: _GoBack]ПРИЛОЖЕНИЕ В

1. МБУК «Дворец Культуры имени В.И. Ленина»
[bookmark: _Hlk58678532]По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Повышение комфортности условий оказания услуг (в т.ч. Аппаратура и свет слабоват, Больше кресел на входе и поставить куллеры с водой, Зимой холодно в мужском туалете, Кресла заменить, Крышу сделать,Оборудовать туалеты, Нужны душевые кабины, для посещающих фитнес);
[bookmark: _Hlk58677872]Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч.Более комфортные туалеты для людей с ограниченными возможностями,Больше помощи слепым,Не знаю как попасть в туалет на коляске, Необходим ремонт крыльца и пандусов,Обеспечение доступности для мало мобильных групп населения и людей с ОВЗ, Оборудовать оборудованием Доступная среда ремонт здания  среда, Оборудовать туалеты, Отремонтировать фасад, Пандусы в туалеты, а то на коляске по лестнице никак, Пандусы только на площади в Дк их нет);
Открытость и доступность информации об организации (в т.ч. Анонсировать мероприятия);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Без ремонта не обойтись, Будет ремонт, поставлю 5,а так на 3, Дк почти возле администрации, неужели нельз сделать внешний вид);
Соблюдение питьевого режима в организации (в т.ч. Доступность питьевой воды, Было бы неплохо, чтобы были кулеры с питьевой водой, Возможность соблюдать питьевой режим);
Рассмотреть возможность увеличения занимаемых организацией площадей (новое здание) (в т.ч. Снести дк и построить новый, Сцена маловата);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч.Билеты на вечера- кому за 50 дорогие. Нужна 1000 руб на месяц из пенсии, поэтому стало меньше пенсионеров посещать, Больше занятий по интересам по доступным ценам, Больше конкурсов, Больше концертных программ, Больше концертов эстрадных,Больше мероприятий для инвалидов,Вечера для пожилых,Дискотек не хватает, Побольше концертов, Побольше мероприятий).

2. МБУК «Междуреченская Информационная Библиотечная Система»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Повышение комфортности условий оказания услуг (в т.ч. аппарат для горячих напитков, Бесплатный интернет, Больше мест в фойе для ожидания, диванов побольше, зона для индивидуальных занятий, Кофемашину поставить, Не хватает куллера, а лучше кофейни, чтобы можно было почитать и насладиться любимым напитком, нужны парковки для велосипедов, кулеры с питьевой водой, не всё продумано для людей с ограниченными возможностями, Обновить стойки для книг в центральной библиотеке, парковка для велосипедов, Побольше хорошей мебели, Стоянки для велосипедов есть не везде, Уголок с кофе в фойе.Установить указатели отделов литературы.наличие бумажных полотенец. питьевая вода);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Для инвалидов улучшение условий, Доступность кресла для инвалидов на территории организации);
Рассмотреть возможность корректировки режима и графика работы организации (в т.ч. Продлите часы работы,В будние дни увеличить время работы);
Оптимизация каналов дистанционного взаимодействия с организацией (в т.ч.Организовать работу с инвалидами дистанционно);
Открытость и доступность информации об организации (в т.ч. Работникам библиотеки нужно обратить внимание на сайт - малоинформативный, не интересный, серый, Больше рекламы предоставляемых услуг);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Помещение побольше размером, ремонт,сделайте крыльцо, Сделать ремонт в библиотеке);
Обновление материально-технической базы (в т.ч. больше книг, Больше литературы);
Соблюдение питьевого режима в организации (в т.ч. кулер с водой, питьевую воду);
Рассмотреть возможность увеличения занимаемых организацией площадей (новое здание) (в т.ч.Отдельное здание,а не жилой дом.);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч.Больше интересных мероприятий для молодежи. Больше квестов, Больше творческих клубов по рукоделию (мало журналов по теме), Есть школа по обучению работе на компьютере. Нужно еще обучать пожилых работе с гаджетами, Клуб киноманов, любителей аниме, Организовывать встречи для игр в настолки. Проводите больше интеллектуальных соревнований, квизов, квестов.Проводите больше розыгрышей и викторин в Инстаграме. Очень интересно).

3. МБУК «Краеведческий музей»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Повышение комфортности условий оказания услуг (в т.ч. благоустройство здания, Нужен гардероб, туалет для посетителей);
Организация комфортной зоны отдыха, ожидания (в т.ч. диван на входную зону, гардероб нужен, сделать более комфортную зону отдыха с компьютерами и интернетом, Наличие парковки);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. сделать для инвалида более доступной организацию, Больше внимания уделить новым современным оборудования для инвалидов, внедрение в доступную среду новых технологий, Парковка для инвалидов и по зрению нет ничего для инвалида, новых технологий, современного оборудования, в том числе для слабовидящих);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч.  Витрины скоро развалятся. Могут кого-нибудь поранить. Пора бы и поменять, вернуть планетарий, сделать ремонт, обновить фасад, обновить стеклянную витрину в зале природы, сделать внутренний ремонт.);
Обновление материально-технической базы (в т.ч. приобретение нового оборудования, компьютерная техника, витрины, ремонт частично,световые эффекты, внедрение музейных технологий, Больше цифровых технологий);
Рассмотреть возможность увеличения занимаемых организацией площадей (новое здание) (в т.ч. расширить фойе, Всё хорошо, но музей нужно расширять. Места мало. Всё нравится. Но помещение маленькое.отдельное здание музея.);
Благоустройство прилегающей территории (в т.ч. Сделать скамейки на улице, разбить парк для отдыха на прилегающей территории, создание на уличной территории зоны отдыха,Благоустройство территории);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. почаще привозить интересные выставки, Выставки новые, внедрить интерактивные предметы для работы с детьми, интерактивный стол для групповых занятий с детьми, вернуть планетарий, сделать ремонт).

4. МБУК «Выставочный зал»
[bookmark: _Hlk58704314]По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Повышение комфортности условий оказания услуг (в т.ч. оборудуйте шкафчики для хранения личных вещей);
Организация комфортной зоны отдыха, ожидания (в т.ч. Без кулера - беда! Жесткий диван, нет кулера, разбитая плитка, отсутствуют бумажные полотенеца,Не работает вытяжка, остальное устраивает, Заменить мебель в зоне ожидания, установить кулер, заменить плитку кафельную на полу в галерее. Заменить сантехнику, Кулер, бумажные полотенца,В момент посещения террариума отсутствовала туалетная бумага в туалете,Кофемашину поставьте);
Контроль за санитарным состоянием помещений организации (в т.ч. Привести в порядок санитарную комнату);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Сделайте более доступным для людей с ограниченными возможностями, Необходим пандус, нет возможности посещения инвалиду по зрению, нет экскурсий для глухонемых, нет специализированных занятий для детей с ограниченными возможностями);
Рассмотреть возможность корректировки режима и графика работы организации (в т.ч. График работы поменять, Сделать воскресенье рабочим днём, Больше информации на сайте,Изменить часы работы выставочного зала);
Оптимизация каналов дистанционного взаимодействия с организацией (в т.ч. Организовать работу с инвалидами дистанционно);
Открытость и доступность информации об организации (в т.ч. Добавить информацию о предстоящей выставке на стенде.Добавить информацию, поставить кулер. Добавить информацию о предстоящих выставках, сильно побита плитка в зале, нет кулера.Дополнить информацию об анонсах. Добавить информации на сайте.);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Можно сделать ремонт в клетках у животных, В туалете нужно сделать косметический ремонт, Выделить деньги на замену кафельной плитки пола в зале.Больше интересных выставок. Можно увеличить поголовье животных);
Обновление материально-технической базы (в т.ч. купить новые мольберты в изостудию,Для выставки на платформе артефакт необходимы наушники и планшеты,);
Соблюдение питьевого режима в организации (в т.ч. Желателен кулер с водой.Не хватило питьевой воды);
Благоустройство прилегающей территории (в т.ч. Увеличить выставочную площадь);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. Чаще менять выставки. Почаще выставки с животными,Больше мастер классов, Больше выставок).Все отлично!Осталось расширить помещение и выставочные площади, тесновато для творчества! Больше залов с картинами).

5. [bookmark: _Hlk58704257]МБУК «Городской Дом Культуры «Железнодорожник»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Повышение комфортности условий оказания услуг (в т.ч. В большом зале холодно, и нет парковки для сотрудника учреждения, В фойе очень холодные полы! И в целом в ДК в зимнее время года холодно! В холле должно быть теплее,же понятно,что улучшить условия для инвалидов,зимой в большом зале прохладно);
Организация комфортной зоны отдыха, ожидания (в т.ч. Не хватает помещений для занятий, ожидания, переодевания, негде поставить автомобиль,Улучшить и расширить туалет, холодный пол в зале ожидания);
Контроль за санитарным состоянием помещений организации (в т.ч. Привести в порядок санитарную комнату.Наличие сан.средств  , средств гигиены в сан.узлах);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Всего одна кабинка туалета, нет пандуса, Моё предложение- создать специальные условия для инвалидов, чтоб было более удобно,оборудовать для инвалидов.оборудовать сан узел для инвалидов,Сделать пандусы на входе);
Рассмотреть возможность корректировки режима и графика работы организации (в т.ч. График работы изменить, Возможность проводить репетиции в большом зале, отменить занятия в воскресенье);
Оптимизация каналов дистанционного взаимодействия с организацией (в т.ч. Организовать работу с инвалидами дистанционно);
Открытость и доступность информации об организации (в т.ч. Больше рекламы,Повесить в холле информационные стенды с полным перечнем расписания занятий в кружках, телефонами и фио всех преподавателей. В остальном желаю успехов, расти и развиваться!);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Отремонтировать санузел);
Соблюдение питьевого режима в организации (в т.ч. Наличие питьевой воды);
Рассмотреть возможность увеличения занимаемых организацией площадей (новое здание) (в т.ч.добавить помещения, дополнительный зрительный зал,построить в спальном районе крупный дворец. детей здесь много.Пристроить зал зрительный, современные  ман. комнаты( в том числе и для инвалидов). Несколько кабинетов и костюмерную.Пристроить зал концертный);
Благоустройство прилегающей территории (в т.ч. Обустроить территорию);
Улучшение транспортной доступности организации (в т.ч.Доступность подъезда к зданию);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. Больше концертов учеников и выпускников, Больше мероприятий, Больше помещений для занятий. Кабинетов не хватает,Двух помещений на всё ДК МАЛО! Кружков, секций много, а помещений для их работы не хватает!!!для мальчишек что-нибудь организовать,Может для среднего возраста вечера? Музыкальные вечера,Объем мероприятий, чтобы был увеличен. Организовать какие-то фитнес курсы.Хочу, чтобы были курсы игры на гитаре. Чтоб кинопоказы возобновили.).
6. МБУК «Городской Дом культуры «Юность»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. Больше занятий и мероприятий в народном стиле. Больше праздников. Ещё больше массовых мероприятий. Разрешить вечера отдыха);
Благоустройство прилегающей территории (в т.ч. Всё устраивает, кроме отсутствия рядом с клубом благоустроенной территорией для посетителей и жителей. Благоустройство территории по соседству);
Обновление материально-технической базы (в т.ч. Кулер с водой. Расширить зону гардероба);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Улучшать условия для людей с ограниченными возможностями,т.к.это единственное для таких людей место личного общения с обществом. Доступность услуг для инвалидов. Оснащение для инвалидов по зрению и слуху).

7. МБУ культуры «Городской Дом Культуры «Геолог»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Организация ремонтных работ. Дк Геолог требует внутренний ремонт и ограждение территории. Построить спортивное сооружение. Отремонтируйте фасад. Капитальный ремонт здания);
Благоустройство прилегающей территории (в т.ч. Ограждение территории забором, в целях обеспечения чистоты на территории дома культуры. Необходимо огородить территорию, прилегающую к дому культуры. Благоустройство территории. Установить уличное освещение на детской площадке);
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. Побольше мероприятий. По больше массовых мероприятий);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Сделать доступную среду для инвалидов).

8. МБУК Городской Дом Культуры «Романтик»
По результатам проведенного опроса были зафиксированы пожелания и предложения получателей услуг организации по улучшению условий осуществления деятельности (орфография и пунктуация обращений сохранены):
Рассмотреть возможность увеличения занимаемых организацией площадей (новое здание) (в т.ч. Все хорошо, но мало места! Не хватает помещений для занятий спортом. Хотелось бы больше помещений для занятий, мало площади у ДК);
Проведение ремонта помещений организации (в т.ч. Косметический ремонт. Не работает входной звонок. Сцену бы побольше ребятам.);
Доступность помещений и услуг организации для инвалидов (в т.ч. Необходимо улучшить условия для инвалидов. Чтобы для инвалидов был удобный доступ в помещение, ( а так же в сан. Узел. И пересмотрели график работы.));
Разнообразие досуговой деятельности (в т.ч. Создавать интересные проекты с участием положительных героев - жителей посёлка, вести рубрику в социальных сетях " Герой нашего времени", более широко привлекать к совместной деятельности людей среднего возраста и молодёжь. Я бы хотела чтоб молодёжных вечеров отдыха было побольше, так же хотелось чтобы было больше мероприятий связанных с деятельностью детей и подростков, например съёмки любительских фильмов с их участием и т. д.);
Рассмотреть возможность увеличения штатного состава сотрудников организации (в т.ч. хотелось бы больше специалистов для оказания большего спектра услуг).
